

OČITOVANJE
RADNE SKUPINE HUSR-a
ZA ZAŠTITU DIGNITETA STRUKE SOCIJALNOG RADA

Hrvatska udruga socijalnih radnika zaprimila je 15.12.2024. pisani prijedlog Inicijative „Od šutnje do promjene“, kojim se traži djelovanje po Protokolu o postupanju i suradnji regionalnih udruga socijalnih radnika i HUSR-a u zaštiti digniteta struke socijalnog rada, povodom istupa u medijima Marije Pletikosa, državne tajnice u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Upravni odbor imenovao je Radnu skupinu HUSR-a koja je postupajući po navedenom Protokolu razmotrila dostupne informacije, izvršila uvid i napravila analizu objavljenog teksta, elektroničkog priopćenja i izjave na koju se traži reakcija temeljem čega daje sljedeće očitovanje:

Državna tajnica Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Marija Pletikosa, je povodom tragičnog događaja u ustanovi socijalne skrbi u studenom 2024. godine na konferenciji za medije izvještavajući javnost komentirala smrt dječaka na načinom i sadržajem neprimjeren i neprihvatljiv način čime je izazvala opravdano oštru reakciju javnosti, roditelja i zaposlenih u djelatnosti socijalne skrbi kao i cijele profesionalne zajednice socijalnih radnika.

Kao strukova udruga socijalnih radnika smatramo kako je ovakvo izražavanje najviših predstavnika djelatnosti socijalne skrbi neprofesionalno i neprihvatljivo jer predstavlja povredu dostojanstva korisnika, digniteta stručnjaka i vrijednosti sustava na čijem je čelu. Takva komunikacija apsolutno je neprihvatljiva i na nju treba ukazati uvijek neovisno o tome tko ju koristi. U konkretnom slučaju, posebno je zabrinjavajuća činjenica da je izjavu dala dužnosnica, po bazičnoj struci socijalna radnica, pripadnica naše profesije čime su povrijeđene i odredbe Etičkog kodeksa socijalnih radnica i socijalnih radnika Hrvatske o čemu je odluku donijelo Etičko povjerenstvo HUSR-a.

Slijedom navedenoga spomenutu izjavu smatramo štetnom jer narušava dostojanstvo korisnika sustava socijalne skrbi te profesije socijalnog rada koja djeluje u tom sustavu. Pozivamo nositelje politika, predstavnike medija kao i sve stručnjake i građane da u javnim istupima vezanim uz prava i potrebe najosjetljivijih članova našeg društva komuniciraju s posebnom pažnjom, uvažavanjem i empatijom koja je u konkretnom slučaju izostala.

Zagreb, 16.12.2024.

Radna skupina HUSR-a za zaštitu digniteta struke